



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **H/6548.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-14 11:26**

Parlex azonosító: **BHQ28C3V0001**

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke

Tárgy: Határozati javaslat benyújtása

Benyújtó: Sebők Éva (Momentum)

Határozati javaslat címe: A kapcsolattartásra vonatkozó szabályok átalakításáról

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „**A kapcsolattartásra vonatkozó szabályok átalakításáról**” címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani.

A kapcsolattartásra vonatkozó szabályok átalakításáról

Az Országgyűlés a kapcsolattartásra vonatkozó szabályok átalakítása érdekében, a további tragédiák megelőzése céljából az alábbi határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felhívja a Kormányt, hogy a jelenleg hatályos jogszabályok felülvizsgálatát követően tegye meg a szükséges jogalkotási és egyéb intézkedéseket annak érdekében, hogy a kapcsolattartás mint jogintézmény működése elsődlegesen a gyermek érdekeit szolgálja, és tegye egyértelművé a jogrendszerben, hogy a gyermek és a szülő élethez, egészséghez és testi épséghez való joga magasabb szintű védelmet élvez, mint a kapcsolattartás joga.
2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

Általános indokolás

A szülői felügyeletről és a kapcsolattartásról való rendelkezések a házassági bontóperek legfontosabb járulékos kérdései. Magyarországon jelenleg gyakran előfordul, hogy az eljáró hatóságok akaratuk ellenére kényszerítik a gyermekeket a külön élő szülőjükkel való kapcsolattartásra, amely során sok esetben megvalósul nők és gyermekek elleni erőszak.

Az elmúlt időszakban számtalan tragédia megelőzhető lett volna, ha a Kormány a gyámhatóságokkal, bíróságokkal és civil szervezetekkel hatékony, közös párbeszédet kezdeményez, és haladéktalanul megteszi a szükséges intézményi és jogrendszeri fejlesztéseket, valamint változtat azon a gyakorlaton, amely jelenleg minden héten több ezer szülő és gyermek életét, egészségét és biztonságát kockáztatja.

A Kormány rendszeresen hivatkozik a kommunikációja során a családok védelmére, azonban a valódi elköteleződés és a politikai szándék, valamint a megfelelő anyagi forrás biztosítása a segítségnyújtásra továbbra sem áll fenn. Pedig ez az egyetlen út a további tragédiák megelőzéséhez.